
PA
L-

G
-Z

U
B 

05
20

25

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB

Seite / Page

12

Zubehör Palettenregal
Accessoires de palettier

Accessoires palletstelling
Accessories pallet rack

Aufbauanleitung

Notice de Montage

Handling voor montage

Assembly instruction

D

F

NL

GB



2

	 PAL-G-ZUB	 Schraub-Stecksystem GRAVIS

9A

Seite
Page

6

Seite
Page

6

Seite
Page

5

7

8

7

8

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB

9A 9B

10

 200 mm

Seite
Page

7

10 150 mm9B

Seite
Page

4



3

	 PAL-G-ZUB	 Schraub-Stecksystem GRAVIS

Seite
Page

11

Seite
Page

10

Seite
Page

9

11

Seite
Page

8

15 16

12 13

Seite
Page

11

15

Seite
Page

10

14 16

11 12

13
14

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB



4

Schraub-Stecksystem PH-SRB 	 PH-PAL 	PH-PAL	 Schraub-Stecksystem PH-SRBSchraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB 	PAL-G-ZUB	 Schraub-Stecksystem GRAVIS

7
15
16

 54 Nm 

M10 x 25 mm

M10

200 mm

77

H

H ≤ 5.255 mm
2 x

H > 5.255 mm
3 x



5

Schraub-Stecksystem PH-SRB 	 PH-PAL 	PH-PAL	 Schraub-Stecksystem PH-SRBSchraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB 	PAL-G-ZUB	 Schraub-Stecksystem GRAVIS

165 mm

8

5

8

1

2

15
16

 54 Nm 

1

2

M10 x 25 mm

M10

M10 x 50 mm

M10



6

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB 	PAL-G-ZUB	 Schraub-Stecksystem GRAVIS

9A
19

 45 Nm 

M12 x 110 mm
ETA-99/0011

Ø 12 mm

90
0

90
 m

m

9B

9A ≥ 50 mm

≥ 50 mm

9A

9B
27,5 mm 27,5 mm

≥ 50 mm



7

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB 	PAL-G-ZUB	 Schraub-Stecksystem GRAVIS

10
150 mm 15

16

 54 Nm 
 ≈10 Nm 

1

2
1
2

M10 x 25 mm

M10

M10 x 50 mm

M10

10

4x
4x

1 2



8

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB

11

2700 mm

115 mm 130 mm1170 mm

750 m
m

11

EPAL 800 mm x 1200 mm



9

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB 	PH-PAL	 Schraub-Stecksystem PH-SRB	PAL-G-ZUB	 Schraub-Stecksystem GRAVIS

12

30 mm26 mm

1100 m
m

2700 mm

12

EPAL 800 mm x 1200 mm



10

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB

B = 300 mm
	 T =	 750 mm ≤ 450 kg ≙ ≤ 2000 kg / m2

	 T =	 900 mm ≤ 350 kg ≙ ≤ 1275 kg / m2

	 T =	1100 mm ≤ 300 kg ≙ ≤   900 kg / m2

13 14

14

B = 2700 mm
	 T =	 750 mm 	 ≤	1075 kg ≙ ≤ 650 kg / m2

	 T =	 900 mm 	 ≤	 825 kg ≙ ≤ 400 kg / m2

	 T =	1100 mm 	 ≤	 900 kg ≙ ≤ 350 kg / m2

B = 1825 mm
	 T =	 750 mm 	 ≤	 725 kg ≙ ≤ 650 kg / m2

	 T =	 900 mm 	 ≤	 550 kg ≙ ≤ 400 kg / m2

	 T =	1100 mm 	 ≤	 600 kg ≙ ≤ 350 kg / m2

T

13

T



11

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB 	PH-PAL	 Schraub-Stecksystem PH-SRB	PAL-G-ZUB	 Schraub-Stecksystem GRAVIS

16

16

B = 900 mm
	 T =	1100 mm ≤   1000 kg ≙ ≤ 1100 kg / m2

15

15

T T

B = 900 mm
	 T =	 750 mm ≤ 1300 kg ≙ ≤ 2300 kg / m2

	 T =	 900 mm ≤ 1050 kg ≙ ≤ 1500 kg / m2

	 T =	1100 mm ≤   900 kg ≙ ≤ 1000 kg / m2



12

Schraub-Stecksystem GRAVIS	 PAL-G-ZUB

Sicherheitsvorschriften

Schutzmaßnahmen beim Aufbau 
beachten!

Safety instructions

Observe protective measures during 
assembly!

Veiligheidsvoorschriften

Neem bij de montage de bescher-
mende maatregelen in acht!

Les règles de sécurité

Respectez les mesures de protec-
tion lors du montage !

Sicherheitshandschuhe
Gants de sécurité
Veiligheidshandschoenen
Safety Gloves

Gehörschutz
Protection auditive
Oor bescherming
Ear protection

Schutzbrille
Lunettes de sécurité
Veiligheidsbril
Safety glasses

Sicherheitshelm
Casque de sécurité
Veiligheidshelm
Safety helmet

Sicherheitsschuhe
Chaussures de sécurité
Veiligheidsschoenen
Safety shoes

Schutzkleidung
Vêtements de travail protecteurs
Veilige werkkleding
Protective work clothing


